Zentrale Pumpeneinheit Fett

Typ ZPF

Technische Daten
Pumpe
Fordervolumen pro Hub

(=1 Pumpenumdrehung)
und Auslass:

Regulierung:

Behilterinhalt:
Behélterwerkstoff:

0,005 bis 0,050 cm?

(je nach Pumpenelement)
Pumpenelemente sind
nicht regelbar
1,9/2,5/4,2/8kg
Kunststoff klarsicht

SCHMIERTECHNIKWERK

Betriebsdruck: max. 200 bar
Fordermedium: Fette bis NLGI-KI. 2
Betriebstemperatur: -20 bis 70 °C
Auslasszahl: max. 21
Auslassart: standardmaRig Rohr@6mm
Drehrichtung des Riihrfliigels: gegen Uhrzeigersinn
Einbaulage: Behalter senkrecht
Schutzart: IP 65
Gewicht: max. 5,6 kg
(ohne Pumpenelemente,
ohne Fettflllung)
Motor Symbol -
Antrieb: Gleichstrommotor -
Betriebsspannung: 12 VDC oder 24 VDC @){}E’é
Stromaufnahme: max. 3,2Abei 24 VDC 2112
Drehzahl (= Pumpendrehzahl): 15 U/min E".;
Pumpenelemente Dosiervolumen
(siehe Dokumentation | cm®/ Hub und Auslass
Pumpenelemente)
PE 5 0,005
PE 10 0,010
PE 15 0,015
PE 25 0,025
PE 50 0,050
Bestellnummer 017 42 24 1 1
Typen-Schlissel 017
BehaltergroRe 1,9 kg 2,5 kg 42kg 8kg
19 25 42 80
Spannung 12 VvDC 24 VDC
12 24
Fettstandkontrolle ohne mit
0 1
Steuerung ohne mit
0 1

STW - Kim Friedrich GmbH
Fischgrubenweg 14 E-Mail: info@schmiertechnikwerk.de
D-74532 lishofen Web: www.schmiertechnikwerk.com
USt-IdNr.: DE316729738 ZP-01

Tel.: +49 (0)7904 9444762


mailto:info@schmiertechnikwerk.de

Zentrale Pumpeneinheit Fett

Typ ZPF

SCHMIERTECHNIKWERK

2,5kg =@ 153
4,2 u. 8 kg (2-teilig) = @ 180
Entliftung Bkg(Iteiig)  =@225
\ _min. Fullstandsiberwachung
: -.-.—— | (10-60 V DC Standard)
T
[1—Buchse M12x1
S 21505 | mit 5 m Kabel (Standard)
< ™ i im Lieferumfang
S g | der Pumpe enthalten
wo 22 1 YT M |
O DI I |
4§ 2% ! !
non E Q e ! i |
pos= ¥ i i |
o223 8 i i |
o < I il ||k|il
= nfi !
;_ | Dol EF:i> i ' I
- 28 S ——
A 17 36 15
= Jldc ool
8 000,
Befestigungs-
bohrungen
S Befiilinippel
3 T
/ j i _— Anschlusskabel
10 mlang
Kabelbelegung:
blau +
braun -
239
Behilter Behdlter 8 kg
1,9/25/4,2] 152 ;
130
39,5

10

Druckanschliisse M14x1

= : untere Auslassreihe
siehe Dokumentation

Nummerierung 1 bis 9

obere Auslassreihe Pumpenelemente
Nummerierung 10 bis 21
Pumpenelemente werden von Position 1 beginnend
Eumysmsament der Reihe nach montiert (sieche Nummerierung der
Auslasse). Die Kombination der verschiedenen
Pumpenelemente oder bestimmte Montageposi-
tionen der Pumpenelemente bitte separat angeben.
ST\AI SN T HTcunlIvi o 1Cl.. T4I \U}IJUH‘ i i S
Fischgrubenweg 14 E-Mail: info@schmiertechnikwerk.de
D-74532 lishofen Web: www.schmiertechnikwerk.com

USt-IdNr.: DE316729738 ZP-02


mailto:info@schmiertechnikwerk.de

Zentrale Pumpeneinheit Fett

Typ ZPF

Beschreibung
Die Pumpenelemente PE 5 bis PE

50 finden

Anwendung in Kolbenpumpen. Diese Pumpenelemente

versorgen die Schmierstellen mit
direkt.
Die Pumpenelemente PE 5 bis PE

Schmierstoff

50 sind geeignet

flr Pumpen ohne Kolbenexzenterring. Der Saughub
wird Uber Federriickstellung gesteuert.

Technische Daten

Dosiervolumen: siehe Bestellschlissel
(nicht regelbar)

Betriebsdruck: max. 200 bar

Dosiermedium: Ol und Fett bis NLGI-KI. 2

Druckbegrenzungsventil: ohne

Anschluss 00

SW17

M14x1
i

Dichtring =
bitte separat
bestellen!

Anschluss 01 bzw. 04

X
M10x1

Dosiervolumen
8 am Sechskant
gestempelt

SW 14

7
=
=

i

Rohranschluss @ 6

HAon

_,_
La

Y PR | .

Dichtring
bitte separat
bestellen!

Bestellnummer

Typen-Schlissel 017E

Dosiervolumen 5 mm?
05

Anschluss M10x1
Gewinde
00

STW - Kim Friedrich GmbH
Fischgrubenweg 14
D-74532 lishofen
USt-IdNr.: DE316729738

[ =

Rohranschluss @ 4

=

21

10 mm3

10

@4 Rohr-
Verschr.

01

15 mm3
42

@6 Steck-
Verschr.
02

SCHMIE

RTECHNIKWERK

Anschluss 02 SW 14

1 —
o =
) Q
Dichtring 5
bitte separat 16.7 g
bestellen! ®
2

Anschluss 03
Rohranschluss ,@ 6
Dichtring H ﬂ

bitte separat ~
bestellen! &

-

! B

L lsw 14
L4
17
017E 10 24
25 mm3 50 mm3

25 50

@6 Steck- @6 Rohr-
Verschr. Verschr.
03 04

Tel.: +49 (0)7904 9444762
E-Mail: info@schmiertechnikwerk.de
Web: www.schmiertechnikwerk.com

ZP-03


mailto:info@schmiertechnikwerk.de

